Špela si je kupila nov mrežni tiskalnik, ki ga je poimenovala SPE-TISK in si ga namestila v svojo sobo:
SKATLA-2
10.0.0.2
192.216.54.5
dnevna soba
računalnik OCI
172.16.0.2
Špelina soba
računalnik SPELA
192.168.127.3
tiskalnik SPE-TISK

SKATLA-1
172.15.0.1
192.168.127.1
10.0.0.1

internet












KOM.1) Kakšen IP naslov naj dodeli svojemu novemu tiskalniku:
(1 točka)
a) 192.168.127.4
b) 172.16.0.4
c) 10.0.0.4
d) 192.216.54.4

KOM.2) Špela ima doma nameščeni še napravi SKATLA-1 in SKATLA-2. Kakšno vlogo ima vsaka od njiju? Pri opisu vloge se osredotočite na to, kaj posamezna naprava omogoča, oziroma česa bi ne bilo možno početi, če bi je ne bilo.

SKATLA-1: ________________________________________________________________

___________________________________________________________________________
(1 točka)
SKATLA-2: ________________________________________________________________

___________________________________________________________________________
(1 točka)

KOM.3) Recimo, da se pokvari SKATLA-2, ali bo Špelin oči lahko še vedno tiskal na Špelinem tiskalniku s svojega računalnika v dnevni sobi? Utemeljite svoj odgovor.
(1 točka)
___________________________________________________________________________


[bookmark: _GoBack]___________________________________________________________________________

KOM.4) Špela želi postaviti še brezžično dostopno točko v kleti. Kam na zgornji sliki naj jo priključi in kakšen IP naslov naj ji dodeli? Utemeljite odgovor.
(2 točki)
___________________________________________________________________________


___________________________________________________________________________


___________________________________________________________________________


